

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL TIMIȘ**  
**MUNICIPIUL TIMIȘOARA**  
**DIRECȚIA, INSTITUȚII ȘCOLARE, MEDICALE,**  
**SPORTIVE ȘI CULTURALE**  
**COMPARTIMENT ȘCOLI**  
**Nr. SC 2013 – /**

**APROBAT,**  
**PRIMAR**

**Nicolae Robu**

## **R E F E R A T**

**Privind inlocuirea anexei 1 si completarea anexei 2 la HCLMT nr. 485/24.09.2013 cu desemnarea membrilor din partea Consiliului Local al Municipiului Timișoara și din partea Primarului Municipiului Timișoara în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și ale unităților de învățământ privat din Municipiul Timișoara, pentru anul școlar 2013 -2014**

Se supune spre analiză Comisiilor din cadrul Consiliului Local al Municipiului Timișoara materialul întocmit de Direcția Instituții Școlare, Medicale, Sportive și Culturale, Compartiment școli, privind validarea membrilor din partea Consiliului Local al Municipiului Timișoara și din partea Primarului Municipiului Timișoara în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și ale unităților de învățământ privat din Municipiul Timișoara.

Prin Hotărârea Consiliului Local nr. 485/24.09.2013 privind desemnarea membrilor din partea Consiliului Local al Municipiului Timișoara și din partea Primarului Municipiului Timișoara în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și ale unităților de învățământ privat din Municipiul Timișoara, pentru anul școlar 2013-2014, s-a aprobat componenta Consiliilor de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Timișoara.

Conform prevederilor art. 96 alin (1) și (2) din Legea educației naționale nr. 1/2011 unitățile de învățământ preuniversitar cu personalitate juridică sunt conduse de consiliile de administrație, de directori și de directori adjuncți, după caz. În exercitarea atribuțiilor ce le revin, consiliile de administrație și directorii conlucrează cu consiliul profesoral, cu comitetul de părinți și cu autoritățile administrației publice locale.

În unitățile de învățământ de stat consiliul de administrație este organ de conducere și este constituit din 7, 9 sau 13 membrii.

Conform prevederilor art. 96 alin (5) din Legea educației naționale nr. 1/2011, în învățământul particular și confesional, în componența consiliului de administrație sunt incluși reprezentanți ai fondatorilor. Conducerea consiliului de administrație este asigurată de persoana desemnată de fondatori. În unitățile pentru învățământul general obligatoriu, consiliul de administrație cuprinde și un reprezentant al consiliului local.

Prin adresele nr. SC 2013-029499/16.10.2013 și SC 2013-029498/16.10.2013, Clubul Sportiv Școlar nr. 1 solicita desemnarea unui reprezentant al Primarului Municipiului Timișoara și repartizarea a 3 consilieri locali în Consiliul de Administrație al acestuia. Propunem ca reprezentant al Primarului în Consiliul de Administrație, pe dl. Martin Staia.

Datorită decesului d-lui Micsa Marius, care a fost reprezentant al Primarului în consiliile de administrație, la urmatoarele unitati de invatamant preuniversitar de stat din Anexa nr. 1 la HCLMT nr. 485/24.09.2013: poz. nr. 22-Colegiul Tehnic „Azur”, poz nr. 24-

Colegiul Tehnic „Henri Coanda”, poz. nr. 28-Colegiul Tehnic „ Electrotimis”, poz. nr. 29-Liceul Tehnologic Transporturi Auto si poz. nr. 65-Gradinita cu program prelungit nr. 38, propunem inlocuirea acestuia cu dl. Ioan Mihai Costa, iar la poz. nr. 49- Gradinita cu program prelungit nr. 1, poz. nr. 50-Gradinita cu program prelungit nr. 9 „Carla Pelz”, poz. nr. 58-Gradinita cu program prelungit nr. 24 si poz. nr. 61-Gradinita cu program prelungit nr. 31, inlocuirea cu dna. Mariana Mihaela Muresan. Propunem inlocuirea reprezentantului Primarului, Muresan Mariana Mihaela, pozitia 47, cu domnul Iulian Dascalu, care a fost reprezentantul Primarului, in anul precedent, la Scoala Gimnaziala nr. 30. De asemenea propunem renumerotarea pozitiei nr. 33 care va deveni pozitia nr. 32, iar pozitia 32 va deveni pozitia 33.

Prin adresa nr. SC 2013-030266/23.10.2013, de la Asociatia Montessori-Scoala primară Montessori Schule din Timisoara, solicită un reprezentant al Consiliului Local pentru a face parte din Consiliul de Administrație al acesteia.

Având în vedere cele de mai sus supunem spre aprobare consiliului local:

1. Inlocuirea anexei nr. 1 la HCLMT nr. 485/24.09.2013 cu Anexa nr. 1 la prezentul proiect de hotarare.
2. Completarea Anexei nr. 2, cu poziția nr. 5 in sensul adăugării Asociatiei Montessori-Școala primară Montessori Schule din Timișoara, cu un reprezentant al Consiliului Local.

**VICEPRIMAR,**  
**Dan Diaconu**

**SECRETAR,**  
**Cojocari Ioan**

**DIRECTOR EXECUTIV**  
**Mihai Ioan Costa**

**Consilier,**  
**Mariana Muresan**

**Avizat :**  
**SERVICIUL JURIDIC,**  
**Teodora Gentimir**